

山东国际教育展本周六开幕

听专家讲新高考政策、留学新政

本报济南10月9日讯(记者 尹明亮 见习记者 冯沛然) 留学是去美国、澳洲、英国还是日本、新加坡?初高中学生要做哪些准备?新高考即将来临,高中阶段学生们的学习要做些什么样的改变,如何提前做好自己的生涯规划?本周六(10月14日),2017年秋季山东国际教育展将在济南索菲特银座大酒店六楼举行,教育专家将在现场面向学生及家长展开详细的解读。

随着国际交流的加深,出国留学低龄化的趋势日渐明显,初中或高中毕业后,到国外接受优质教育,与世界进行语言及文化的接轨,成为不少学生的选择。根据教育部公布的数据,在2016年,我国出国留学人员总数为54.45万人,其中自



在夏季国际教育展上进行政策咨询的家长和孩子。本报记者 李飞 摄

费留学49.82万人。在省内,国际教育机构日渐兴起,越来越多的高中毕业生走进国际知名大学,在刚刚过去的高考季,无论是在济南还是青岛、威海,许

多高中毕业生已经走进了美国、英国、澳洲的大学校园,对他们中的大多数人来说,在学业上的准备其实从初中就已经开始了。

关注各个留学热门国家留学政策的变化,有针对性地对孩子的未来进行生涯规划,自从2007年以来,由齐鲁晚报举办的山东国际教育展已经走过了31届,经过十年的打磨,山东国际教育展已经成为山东留学领域最权威、最有影响力的留学展会。探讨关于留学的新政策、预测可能的新变化,这里也成为最权威的留学信息发布平台。

在此次2017年秋季山东国际教育展上,省内各大留学机构的资深专家都将在现场就世界各地的留学新政进行解读,留学领域涉及本科及研究生留学教育、留学咨询、国际预科、中学教育、语言培训等各个方面。山师附中国际部、济南修文外国语学校等学校的负责人也将在现场就国际教育的问题接受咨询。

从今年入学的高一新生开始,我省将实施新的高考政策,不分文理,高考采取3+3的模式。在新高考的背景下,国际教育与高中学习怎么结合,中学阶段如何做好生涯的规划?在本次国际教育展上,齐鲁晚报“规划人生·筑梦名校”公益讲座也将举行专场讲座,邀请百年育才特别顾问、百年育才华东区域总监高考志愿填报研究专家史林就新高考的政策展开重点解读。

第32届山东国际教育展

日期:2017年10月14日(本周六)

地址:济南索菲特银座大酒店6层

“规划人生·筑梦名校”高考升学规划公益讲座

时间:上午9:30-11:00

头条链接

来看看各国留学有哪些新动向

本报记者 尹明亮
见习记者 冯沛然

本周六(10月14日),2017年秋季山东国际教育展将在济南索菲特银座大酒店开幕,专家将就世界范围内的留学新政展开解读。记者近日先行采访了一些留学专家,就一些热门留学目的地的留学特点做了一些简单解读,让大家先睹为快。

加拿大公立高中对国际学生开放

“加拿大的公立高中对国际学生开放,国内中学生通过新东方前途出国咨询有限公司加拿大部资深顾问密文栋介绍。

“如果是普通中国高中毕业生通过加拿大追梦计划申请大学本科,就需要提供高考成绩以及会考成绩,像多伦多大学、英属哥伦比亚大学等世界名校,更是要求考生达到统招一本线。”密文栋介绍,打算去加拿大留学,学生可能提前几年就要开始准备。除了高考、会考、雅思这些硬性成绩以外,平时也要规划好时间,多参加含金量高的科研营及社团活动。

留学美国从初三就得开始准备

对于留美学生来说,非常关心的一个问题是,特朗普上台后对于录取、签证的一些政策的变化。金吉列留学美国部负责人李莹介绍,“自特朗普上台各个法

案出台后,中国留学生数量有大约2%左右的提升,相同期增长率为较稳定。因此,并未见到预期中限制留学的政策。”李莹说。至于签证情况,李莹介绍,从今年美国大使馆现场签证难度来看,正常学生签证难度有明显的降低,通过率大大提升,但对于低端留学,如社区学院签证,难度略有增高的现象。

值得注意的是,从今年开始,美国116所院校将采用新的申请系统——CAAS,CAAS系统的加入也让整个申请竞争更加激烈。CAAS正确录入时间是从初三开学起,因此,美国留学不再是可以突击申请的一个流程,李莹建议有赴美留学计划的家长需要在初三时就开始给孩子做相应的规划。

到新加坡读研,可申请45%学费减免

到新加坡留学有哪些利好呢?记者日前就此采访了新加坡万国国际教育集团中国区执行总监穆丽霞。

穆丽霞介绍,为了吸引海外优秀人才前来留学就业,新加坡也采取了不少措施。据介绍,在新加坡,本科毕业,获得学位证的学生,可以申请新加坡政府提供的约45%的学费减免,政府还提供90%的免息学费贷款。穆丽霞介绍,新加坡大学研究生招生,由新加坡大学各院系自行决定,如新加坡国立大学系统科学院的要求是,雅思6分或托福85分,同时参加在中国的英文笔试及面试。根据研究生报考情况,新加坡国立大学调整了报名截止时间至本月27日,招生报考人数30人。

澳新留学政策再放宽

从去年开始,澳大利亚

放宽了留学政策,实行新的简化学生签证政策(Simplified Student Visa Framework—SSVF)。“这一变化充分显示了澳洲政府对于国际留学生友好和欢迎的态度,为具有真实澳大利亚留学意愿的学生提供了更便捷的签证途径。”启德山东大区澳新项目经理张艳介绍,在澳大利亚留学,如果学生是就读2年以上的本科课程,学生一毕业就可以申请2年的PSW学后工作签证,无论对于未来回国发展,还是留在澳洲当地就业,都是非常有机会的。

与澳大利亚类似,新西兰的留学政策也非常人性化,为了鼓励优秀学生到新西兰留学,新西兰政府还出台了一系列政策,只要符合条件,甚至可以实现一人留学新西兰,全家在新西兰读书、工作!

校园科技节上,机器人“小胖”来主持 济南市盛福实验小学玩转科技、嗨翻校园

本报济南10月9日讯(见习记者 潘世金) 用科技创造未来,用科技赢得精彩。近日,济南市盛福实验小学举行第二届科技节,全校学生来到学校操场,开启了一场精彩的科学探索之旅,丰富多彩的科技活动嗨翻了整个校园。

“快看,主持还有机器人‘小胖’呢!”在科技节的开幕式上,来了一位“新主持”,虽然个头不高,但它身穿蓝色马甲,戴着红色领结,显得“绅士范儿”十足。看到这位特殊的“朋友”,学生们开心极了。

伴随着欢快的音乐和科技五彩球的升起,科技节正式拉开帷幕。据了解,本次科技节采用“通关”的模式,共分为七大体验区。记者看到,每位学生手中都有一张自己设计的“通关卡”,以班为单位排队“通关”体验,闯关成功的学生还将获得



体验VR虚拟现实与AR增强现实等高科技设备。通讯员 周晓雪 摄

通关小印章。

在“机关王体验区”,四名机关小达人正在向大家展示他们的作品,他们将科学原理、绿

色能源以及自己的创意思考融入到积木组合中,用杠杆、动滑轮等工具让小球滚动起来,也让一面绿色的旗帜缓缓升起,

四名成员配合默契,巧妙的机关设计让大家纷纷驻足观看。据了解,这项作品参加了今年8月举行的“世界机关王大赛”,在150所中小学的激烈竞争中,荣获第一名。

来到高科技生活体验区,有无人机、平衡车、VR虚拟现实等高科技设备,孩子们亲身体验着现代科技的奇妙与乐趣。在科普实验体验区内,一项项科普小实验都由孩子们亲自操作完成。其中,四年级一班的“蜡烛吸水器”实验受到了不少学生的关注。“用玻璃杯盖住蜡烛后,杯中的氧气减少,蜡烛就熄灭了。杯中的压力比外面小,所以杯子外面的水就吸到了杯子里面。”四一中队的“小发明家”向低年级的学生认真讲解实验原理。

在“我爱绿色生活”实验活动区,一名六年级学生制

作了一辆太阳能小车,利用太阳能让小车动起来。在智力玩具比赛与体验区里,学生们正在进行魔方比赛,一名学生仅用1分零2秒就将魔方恢复原样,赢得了其他人的喝彩声。除此之外,学校里还设置了科普大篷车体验区和科技制作观摩区。“七大体验区域”内容丰富,每个孩子都参与其中、学在其中、乐在其中,感觉收获满满。

济南市盛福实验小学校长高红燕表示,学校一直重视科学教育,培养学生的科学素养。近两年,学校投入100余万元打造了科学探究室、3D打印室、综合实践室等多个功能室和泉城校园科普e站,并开设了3D打印课程、创客空间等相关课程,“希望能在孩子人生的起步阶段,种下一颗热爱科学的种子,让学校的科技节成为学生梦想的摇篮。”